



**УКРАЇНА**  
**ПАСІЧНЯНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА**  
**Надвірнянського району Івано-Франківської області**  
**Восьме скликання**  
**Двадцять шоста позачергова сесія**

**РІШЕННЯ**

від 02.02.2023 № 1206-26/2023

с. Пнів

**Про звернення сільської ради**

Керуючись Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», сільська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Схвалити звернення до Директора ПАТ «Укрнафта» Сергія Корецького (додається).
2. Надіслати дане звернення Директору ПАТ «Укрнафта» Сергію Корецькому та оприлюднити відповідно до чинного законодавства.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію сільської ради з питань соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів, податків та інвестицій (Є. О. Космірак).

**Сільський голова**

**Андрій ГУНДА**

Додаток  
до рішення сільської ради від 02.02.2023  
№ 1206-26/2023 «Про звернення сільської  
ради»

Директору  
ПАТ «Укрнафта»  
Сергію КОРЕЦЬКОМУ

## ЗВЕРНЕННЯ

На території Пасічнянської територіальної громади розташовані та здійснюють господарську діяльність значна кількість структурних підрозділів ПАТ "УКРНАФТА". Серед них: цех з видобутку нафти і газу (дільниці «Пасічна» та «Битків»), цех ПКРС, структурні підрозділи ГТС УТ, Долинського тампонажного управління, Долинського газопереробного заводу та інші структурні підрозділи.

Дані структурні підрозділи не є юридичними особами, та утримують і перераховують податок на доходи фізичних осіб до бюджетів за місцезнаходженням юридичної особи.

В той же час самі юридичні особи зареєстровані в населених пунктах інших територіальних громад. Саме **на території інших громад розміщені ВИКЛЮЧНО органи управління, хоча всі виробничі потужності розміщені на території Пасічнянської громади.**

В зв'язку з цим податок на доходи фізичних осіб – працівників вказаних структурних підрозділів ПАТ «Укрнафта» сплачуються за місцем реєстрації, а не за місцем безпосереднього здійснення діяльності. І тільки два таких структурних підрозділи без статусу юридичної особи ПАТ «Укрнафта» (група транспортних сервісів Управління транспорту (Надвірна) та сектор дослідження свердловин УНПС) сплачують ПДФО до бюджету Пасічнянської територіальної громади. Внаслідок таких дій очолюваного Вами підприємства, бюджет Пасічнянської територіальної громади недоотримує податку на доходи фізичних осіб, орієнтовно, в сумі 20 млн. грн. на рік.

Вважаємо такий підхід ПАТ «Укрнафта» до нарахування та сплати ПДФО несправедливим та нелогічним. Адже працівники структурних підрозділів працюють на території Пасічнянської територіальної громади, в більшості є жителями громади, користуються інфраструктурою громади, яка фінансується за кошти місцевого бюджету. Слід також наголосити, що і саме підприємство користується інфраструктурою громади, (дороги, проїзди і т.д.), яка потребує ремонту та оновлення. На території громади знаходяться земельні ділянки, надані ПАТ «Укрнафта» в оренду та постійне користування та розміщене нерухоме майно.

Порядок оподаткування доходів фізичних осіб установлено Податковим кодексом, відповідно до норм якого податок, утриманий з доходів резидентів, підлягає зарахуванню до бюджету згідно з нормами Бюджетного кодексу. При цьому обов'язки з нарахування, утримання та сплати (перерахування) податку до бюджету покладено на податкового агента, який нараховує (виплачує) оподатковуваний дохід на користь платника податку і зобов'язаний утримувати податок із суми такого доходу за його рахунок, використовуючи ставку податку, визначену у відповідних пунктах статті 167 Податкового кодексу.

Згідно з пунктом 2 статті 64 Бюджетного кодексу податок на доходи фізичних осіб, який сплачується податковим агентом - юридичною особою (її філією, відділенням, іншим відокремленим підрозділом) чи представництвом нерезидента - юридичної особи, нараховується до відповідного місцевого бюджету за її місцезнаходженням (розташуванням) в обсягах податку, нарахованого на доходи, що сплачуються фізичній особі.

У разі якщо відокремлений підрозділ не уповноважений нараховувати (сплачувати) податок на доходи фізичних осіб, за такий відокремлений підрозділ усі обов'язки податкового агента виконує юридична особа. **Податок на доходи, нарахований працівникам відокремленого підрозділу, перераховується до місцевого бюджету за місцезнаходженням такого відокремленого підрозділу.**

Згідно з підпунктом 168.4.4 пункту 168.4 статті 168 Податкового кодексу юридична особа за своїм місцезнаходженням та місцезнаходженням не уповноважених сплачувати податок відокремлених підрозділів, відокремлений підрозділ, який уповноважений нараховувати, утримувати і сплачувати (перераховувати) до бюджету податок, за своїм місцезнаходженням сплачують (перераховують) суми утриманого податку (одночасно з поданням документів на отримання коштів для виплати належних платникам податку доходів) на відповідні рахунки, відкриті в органах, що здійснюють казначейське обслуговування бюджетних коштів, за місцезнаходженням відокремлених підрозділів.

Таким чином, структурний підрозділ (дільниця, цех, група, виробництво) у розумінні Господарського кодексу при застосуванні норм Податкового кодексу в частині сплати податку на доходи фізичних осіб слід відносити до відокремленого підрозділу, не уповноваженого нараховувати (сплачувати) податок на доходи фізичних осіб. Відповідно обов'язок податкового агента щодо нарахування (сплати) податку на доходи фізичних осіб з найманих працівників структурного підрозділу (цеху) виконує юридична особа. При цьому податок на доходи, нарахований працівникам структурного підрозділу (цеху), перераховується до місцевого бюджету за місцезнаходженням такого підрозділу (цеху).

Отже, відповідно до чинного законодавства, **юридична особа вправі сплачувати (перераховувати)** до бюджету громади податок на доходи фізичних осіб – працівників структурних підрозділів без статусу юридичної особи, які розміщені на території громади.

**Враховуючи вищевикладене, просимо проводити нарахування та сплату до бюджету Пасічнянської територіальної громади податку на доходи фізичних осіб з найманих працівників усіх структурних підрозділів ПАТ «Укрнафта», які розташовані на території Пасічнянської територіальної громади.**

Сподіваємося на Ваше розуміння та підтримку у вирішенні даного звернення.

*Інформація про структурні підрозділи ПАТ «Укрнафта», які розміщені та здійснюють свою діяльність на території Пасічнянської територіальної громади додається на 1 аркуші.*

**Схвалено на позачерговій  
26-й сесії Пасічнянської сільської ради  
02 лютого 2023 року**

Додаток  
до звернення Пасічнянської сільської ради  
до Директора ПАТ «Укрнафта»  
Сергія Корецького

**Інформація про структурні підрозділи ПАТ «Укрнафта»  
без статусу юридичної особи, які розміщені та здійснюють свою діяльність  
на території Пасічнянської територіальної громади**

<i>№ з/п</i>	<i>Назва структурного підрозділу</i>	<i>Орієнтовна кількість працюючих</i>	<i>Примітка</i>
1.	Група транспортних сервісів Управління транспорту (Надвірна)	380	Сплачують ПДФО до бюджету Пасічнянської територіальної громади
2.	Сектор дослідження свердловин УНПС	15	Сплачують ПДФО до бюджету Пасічнянської територіальної громади
3.	Цех видобутку нафти та газу НГВУ «Надвірнанафтогаз» (дільниці «Пасічна» та «Битків»)	310	ПДФО сплачується до бюджетів інших територіальних громад
4.	Цех капітального та підземного ремонту свердловин НГВУ «Надвірнанафтогаз»	56	ПДФО сплачується до бюджетів інших територіальних громад
5.	Управління будівельних робіт «Будсервіс» НГВУ «Долинанфтогаз» (Надвірна)	62	ПДФО сплачується до бюджетів інших територіальних громад
6.	Пасічнянський газопереробний цех Долинського газопереробного заводу	104	ПДФО сплачується до бюджетів інших територіальних громад
7.	Цех пароводопостачання НГВУ «Надвірнанафтогаз»	55	ПДФО сплачується до бюджетів інших територіальних громад
8.	Дільниця переробки та перекачування нафти НГВУ «Надвірнанафтогаз»	45	ПДФО сплачується до бюджетів інших територіальних громад
9.	Прокатно-ремонтна дільниця з експлуатації обладнання НГВУ «Надвірнанафтогаз»	79	ПДФО сплачується до бюджетів інших територіальних громад
10.	Прокатно-ремонтна дільниця електрообладнання та електрозабезпечення НГВУ «Надвірнанафтогаз»	49	ПДФО сплачується до бюджетів інших територіальних громад

11.	Група складської логістики Прокатно-ремонтна дільниця з експлуатації обладнання НГВУ «Надвірнанафтогаз»	40	ПДФО сплачується до бюджетів інших територіальних громад
12.	Лабораторія промислової хімії Прокатно-ремонтна дільниця з експлуатації обладнання НГВУ «Надвірнанафтогаз»	20	ПДФО сплачується до бюджетів інших територіальних громад
13.	Структурний підрозділ Долинського тампонажного управління	28	ПДФО сплачується до бюджетів інших територіальних громад
14.	Навчально-курсний комбінат	4	ПДФО сплачується до бюджетів інших територіальних громад
15.	Служба діагностики обладнання департаменту цілісності активів	6	ПДФО сплачується до бюджетів інших територіальних громад
<b>Орієнтовна кількість працівників, ПДФО яких сплачується до бюджетів інших територіальних громад</b>			<b>858</b>